

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс как призвание. Часть 6

За тот час, что оставался до начала рабочего времени, Артур и Павел успели попробовать каждую из моих дырочек. Тест драйв был признан успешно пройденным, все улучшения годными и полезными.

Так же стало ясно, что вернуться во вменяемое состояние и приступить к работе я не смогу. Всё, что не касалось секса, проходило мимо, минуя мозг. Мужчины посоветовались и решили изолировать меня от общества, особенно мужского, в каюте капитана. Звукоизоляция, возможность блокировки не только выхода, но и входа, делали это место надёжным укрытием. Павел собрал мне приданное, мешок игрушек для взрослых женщин, которым срочно требуется занять себя чем-нибудь бесполезным для общества, но приятным для себя лично.

Если лифчик и рубашку я смогла надеть без проблем, то с облачением нижней части начались сложности. Горело всё. В результате я перемещалась в широкой юбке, без нижнего белья и широко расставив ноги. Выработывала походку пингвина, несущего яйцо. Продержалась только за счет многолетнего железного самоконтроля. Артур предупредил, что в обед зайдёт в проверочным визитом.

Самым ценным из приданного оказалась миниатюрная лошадка-качалка с вибратором для секс езды. Эта игрушка работала без помощи рук, так что я могла массировать свою грудь в такт вибромассажёрам. К двум часам я уже была обессилена тем количеством оргазмов, которые следовали один за одним, но не могла остановиться. Понимая, что моё поведение ненормально, я не могла прервать этот конвейер удовольствия. (Специально для ) От постоянного раздражения даже соски болезненно реагировали на каждое прикосновение, не говоря уж о более нежных поверхностях. Но я добавляла смазки и продолжала.

Картина, которая предстала перед Артуром в обеденный визит, вряд ли радовала глаз. Взмыленная, укатанная женщина и, неясно чего больше в её столах, удовольствия или боли. Но возможность получить в своё распоряжение реального мужчину придала мне сил и настойчивости. Капитан не сопротивлялся, тем более что большого расхода энергии от него не потребовалось. Кончила только от ощущения живого, горячего и пульсирующего в себе. После финального аккорда организм, получивший истощение нервной системы, сжалился надо мной и разрешил сделать паузу в бесконечном движении. Я заснула, даже не успев доползти до душа.

Вечером капитан пришёл с верным помощником Френки. Сообщил, что свою норму на сегодня он уже выполнил, поэтому обратился к помощи друга.

Пополнение списка личного опыта на ещё одного мужчину меня не волновало. Ещё один оргазм, вот что представляло интерес. Френки не подвёл, он не стал размениваться на предварительные ласки, тратить время на подготовку того, что уже и так находилось в состоянии полной готовности. Он поворачивал моё тело в удобные для себя позиции и трахал-трахал-трахал. Я впервые оказалась в роли секс-тренажёра, когда меня воспринимали только как удобный станок, без какой-либо привязки к IQ. Но это не имело никакого значения, ведь только член мог заполнить ту пустоту, которая находилась между моих ног. Только простой рисунок древнего танца обосновывал замысел творения.

В каюте капитана я провела трое суток. Павел, Артур и Френки составили график моего

обслуживания и ублажения. Наконец чувствительность кожи понизилась, рецепторы адаптировались и я смогла вернуться к более привычному стилю жизни, но требования сексуального графика стали строго обязательны к выполнению. Отделаться самообслуживанием уже не получалось. Только хардхер, только натур продукт.

Капитан подписался на ежедневное обслуживание и гарантировал отсутствие прогулов. На моё меканье, что ведь это неудобно, такой занятой человек и прочие проявления синдрома хорошей девочки, он ответил что кроме личной симпатии, есть ещё и дополнительный стимул. Ведь я круче любой шлюхи с нашего корабля. Даже Клубнички и Эбони. Тело шлюхи, реакции бляди, всё это в комплексе со стеснением и смущением и это реально заводит. Невъебенный стояк.

Павел, в силу своего опыта предупредил, что несмотря на все преобразования,, я всё равно остаюсь слишком узкой для профессионалки. Рука не пройдёт. Растянуть, конечно можно всё, было бы желание, но удовольствия мне это не доставит. И с Боцманом в одной кровати встречаться не стоит.

Первый же рабочий день ознаменовался Летикой. Её трудовой путь начался с жалоб клиентов. Она всё время орала при анале, что её попа не для этого и ей больно. Павел привёл жрицу на осмотр, чтобы удостовериться, на каком уровне расширения начинаются проблемы, ведь была задета его профессиональная гордость. Выяснилось, что никаких трудностей физиологического порядка нет. Всё проблемы в голове. Летика рыдала и давила на жалость. Она не думала, что всё так серьезно, она хотела чуть-чуть подработать. Вернуть часть денег и высадится на перспективной планете.

— Тебя же предупреждали, что доступ к деньгам ты получишь только через пять лет! — почти кричал взбешённый Павел.

— Я думала, что они так пугают. Это же мои деньги, почему их мне не отдают? Я не могу быть проституткой! Даже церемонии не было! У всех была, они шлюхи. А мной решили попользоваться на халяву!

Обвинения переросли в истерику, с несвязными криками и, в финале, попыткой исцарапать Павлу лицо. Так что встреча в моём кабинете закончилась для Летики фиксацией и инъекцией успокоительного. Об инциденте физиотерапевт доложил руководству. Капитан ответил, что осталось потерпеть неделю, а потом эта девушка будет уже не нашей головной болью.

Но Летика не успокоилась, просто поменяла тактику. Уже на следующий день её поймали при попытке выйти за пределы отведенной зоны. Вместо стандартной отговорки про заблудилась, голова закружилась, ноги не туда занесли, — снова последовали истеричные крики, что бедная девушка шла проведать папу и маму, а вы звери бесчеловечные.

На сей раз последовал более жёсткий и конкретный втык. Попутно заботливой дочурке сообщили, что как только приземлимся, ты сразу от нас отваливаешь. Тебя предупреждали, что про свои хотенья забудь. Дисциплина и порядок.

Но бог любит троицу и за пару дней до посадки Летика устроила финальную гастроль, перешагнув уровень покричать и поскандалить. Её поймали на воровстве.

У блудниц начала пропадать мелочёвка из аксессуаров и украшений. Сначала списали на рассеянность, завалилось куда-нибудь, потом найдём. Но количество пропаж неуклонно увеличивалось, поэтому девочки попросили просмотреть камеры. После просмотра изображений, было решено доложить о происшествии капитану. Во всех эпизодах

фигурировала Летика. Обыск её каюты подтвердил кадры документального кино. Всё имущество нашлось. Она ничего не маскировала, просто складировала в коробки из-под обуви.